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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E DEZESSEIS, REALIZADA AOS QUATRO DIAS DO MÊS DE MAIO.       
Às vinte horas do dia quatro do mês de maio do ano dois mil e dezesseis, reuniu-se a edilidade local no salão nobre “Arnaldo de Rosis Garrido” da Câmara Municipal de Bebedouro, sob a presidência do vereador José Roberto De Rosis Mazeu, sendo este secretariado pelos vereadores Nasser José Delgado Abdallah, 1º secretário, e Luiz Carlos de Freitas, 2º secretário, e estando presentes os vereadores Angelo Rafael Latorre Daolio, Fernando José Piffer, José Baptista de Carvalho Neto, Juliano Cesar Rodrigues, Paulo  Henrique Ignácio Pereira, Sebastiana Maria Ribeiro Tavares, Tiago Bosco de Souza Elias e Valdeci Ramos de Castro. Aberta a sessão, o presidente solicitou ao vereador Dr. Tiago que lesse um versículo da Bíblia Sagrada na tribuna. Feita a leitura, o presidente indagou dos edis se estavam de acordo com o teor da ata da 12ª (décima segunda) sessão ordinária, à qual não houve retificações nem impugnações da parte de nenhum vereador. Solicitou então ao 1º secretário que lesse a matéria constante do Expediente da pauta do dia. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS - OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE - balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, SAAEB, SASEMB e IMESBVC referentes ao mês de março de 2016; da Prefeitura Municipal de Bebedouro (06 ofícios); da Polícia Militar do Estado de São Paulo; do procurador jurídico do SAAEB; do diretório municipal do Partido Republicano Brasileiro; do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo; do Tribunal Regional do Trabalho da 18ª Região. OFÍCIOS ENVIADOS AOS VEREADORES - do deputado federal Ricardo Izar ao vereador Sensei; do deputado estadual Rogério Nogueira ao vereador Sensei. CONVITES - da Loja Maçônica Aristides Gallo; da Assembleia de Deus Ministério de Santos - Campo de Bebedouro; do CEREST Regional; do Rotaract Club de Bebedouro. PROJETOS - Projeto de Lei n. 49/2016, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 1.730.000,00 (um milhão setecentos e trinta mil reais), que especifica. INDICAÇÕES - Juliano - PSD - n. 158/2016 (retirada das árvores localizadas defronte à residência n. 676 da Rua 8, Residencial Bebedouro); Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade - n. 155/2016 (realização de serviços para restabelecer a iluminação pública na Rua José Bergantini, principalmente defronte ao número 86, Jardim De Lúcia); n. 156/2016 (limpeza dos bueiros existentes na Rua 7 de Setembro); Paulo Bola - PMDB - n. 148/2016 (execução de serviços de tapa-buracos na Rua Miguel Domingos Madeira, próximo ao número 88, Jardim De Lúcia); n. 149/2016 (execução de serviços de tapa-buracos na Rua Esperanto, entre os números 699 e 703, Jardim Santo Antonio); n. 150/2016 (execução de obras de tapa-buracos na Rua Marechal Deodoro da Fonseca, próximo ao número 210, Centro); n. 151/2016 (execução de obras para tapar o buraco existente na Rua Antonio Calixto Rodrigues, próximo ao n. 130, Jardim das Acácias, que está ocasionando infiltração no contrapiso); Sebastiana - Democratas - n. 152/2016 (reparos, por meio de operação tapa-buracos e/ou recapeamento asfáltico, na pavimentação da Rua Francisco Inácio, altura do número 1546, Jardim Novo Lar); n. 153/2016 (reparos, por meio de operação tapa-buracos e/ou recapeamento asfáltico, na pavimentação das ruas Arlindo Pereira da Cunha e Roberto Sardinha, Parque Eldorado); n. 154/2016 (reparos, por meio de operação tapa-buracos e/ou recapeamento asfáltico, na pavimentação da Rua Vereador Antônio Agostinho Puppo, Jardim Cláudia I); Vereador Sensei - Democratas - n. 157/2016 (estudos sobre a viabilidade da instalação de minibibliotecas com salas de leitura nos Centros Sociais Urbanos dos bairros, bem como nos distritos e povoados do município). MOÇÕES - n. 83/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de APLAUSOS à Uniodonto Bebedouro, pelos seus 25 anos de atividades em nosso município; n. 84/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de APLAUSOS ao IMEDI - Instituto Médico de Diagnóstico por Imagem -, através da equipe médica Carlos Marçal, José de Sá Neto, Mauro Bonadio, Ângela Saito e Ana Carolina de Moura Lemos, pelo aniversário de 25 anos completado no último dia 15 de abril; n. 85/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de APLAUSOS ao Centro Universitário Unifafibe, pelo comprometimento socioeducacional da instituição e pelo sucesso de mais uma Gincana Unifafibe Cidadã, que não só arrecadou 34 mil itens de produtos de limpeza e higiene para o hospital municipal neste ano, como vem servindo para promover o salutar exercício da cidadania nos alunos; n. 86/2016, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade, de RECONHECIMENTO E APLAUSOS ao Rotaract Club de Bebedouro, na pessoa do presidente Bruno Daniel Cordeiro dos Santos, pela realização da palestra ministrada pela Coordenadora dos Projetos Solares do Greenpeace no Brasil, Vânia Stolze, no dia 25 de abril último, no anfiteatro de UNIFAFIBE, quando, com propriedade e exímia competência, abordou o tema “Como Dar Visibilidade à Energia Solar como Solução Para o Brasil”. Solicita, ainda, que, como parceiras da importante realização, o objeto da presente manifestação seja estendido à UNIFAFIBE e, também por expandir o assunto a outros locais do nosso município (através da conceituada palestrante), ao Multiplicador Solar (da Greenpeace no Brasil); n. 87/2016, de autoria do vereador Juliano - PSD, de PESAR à família de Custódio Garcia, por seu passamento ocorrido dia 23 de abril último; n. 88/2016, de autoria do vereador Juliano - PSD, de PESAR à família de Ciro Domingues Bailão Junior, por seu passamento ocorrido dia 24 de abril último; n. 89/2016, de autoria do vereador Juliano - PSD, de PESAR à família de Maria Angela Garcia Cardoso, por seu passamento ocorrido dia 25 de abril último; n. 90/2016, de autoria dos vereadores Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade - e Juliano - PSD, de PESAR à família Garibaldi, pelo passamento do Sr. Alecio, ocorrido dia 23 de abril último. Concluída a leitura, o presidente solicitou ao 1º secretário que lesse na íntegra o ofício enviado pelo deputado estadual Rogério Nogueira e o ofício enviado pelo deputado federal Ricardo Izar, os quais cumprimentavam a cidade pelo aniversário. Informou então sobre os despachos que seriam dados às matérias e que os balancetes se encontram à disposição dos edis na Secretaria da Casa, passando, em seguida, à Questão de Ordem Regimental. A vereadora Sebastiana solicitou concessão de urgência, para inclusão à Ordem do Dia, ao Projeto de Lei n. 49/2016, de autoria do Poder Executivo. O vereador Engenheiro Nasser solicitou a dispensa dos trâmites regimentais, para inclusão ao Expediente, às Moções n. 91, 92, 93 e 94/2016, todas de sua autoria. Não havendo nenhum outro pedido, o presidente passou à Palavra Livre no Expediente. A vereadora Sebastiana comentou sua participação na inauguração das ampliações da ESF e UBS João Cambaúva, Jardim Aeroporto, e da ESF Ulisses de Carvalho, Jardim Alvorada, bem como no 2º Campeonato de Rugby Cadeira de Rodas, informando que havia uma solicitação para que realizássemos em Bebedouro o 1º Campeonato Brasileiro de Rugby Cadeira de Rodas. Parabenizou depois os organizadores e participantes do desfile cívico realizado em comemoração ao aniversário da cidade pelo sucesso do evento, em especial à Banda de Liras Praticare, em nome de Jeremyh Alves, e passou a comentar os eventos realizados por ocasião da efeméride, sublinhando o fato positivo de não ter havido nenhum entrevero durante os dias de festa. O vereador Dr. Tiago parabenizou todos os envolvidos na inauguração das obras de reforma e ampliação das três unidades de saúde mencionadas pela vereadora Sebastiana, advertindo que ele não pudera participar da inauguração de tais obras porque muita gente teria ficado sem atendimento médico, tanto mais quanto ele priorizava a população (o bem-estar desta) e deixava as fotos àqueles que queriam fazer “marketing”. Agradeceu a Fernando Mariano por tudo o que fizera para que tais obras se concretizassem e ao prefeito por ter, a seu pedido, levado o referido servidor para a Saúde. O vereador Angelo Daolio parabenizou os servidores municipais recém-aposentados pela merecida aposentadoria. Cumprimentou então o Corpo de Bombeiros pelo Dia do Bombeiro, comemorado naquela data, bem como pelo excelente trabalho que realiza em nossa cidade, opinou que foram bons e pacíficos os eventos de comemoração do aniversário da cidade e parabenizou os guardas-civis pelo bom trabalho que realizaram durante o desfile cívico. Noticiou ainda que em junho seria entregue a segunda parte do sambódromo ou segunda etapa da obra no lago artificial, onde, acresceu, seriam colocados dez pedalinhos. O vereador Beto Mazeu parabenizou a cidade por seu aniversário de 132 anos, informou que ele não pudera estar presente ao desfile cívico porque no mesmo dia era o aniversário de sua mãe, com quem estivera, prestigiando-a, e leu na íntegra o ofício que lhe enviara o deputado estadual Roberto Engler, no qual este lhe agradecia pela moção, de sua autoria, que a Câmara lhe enviara felicitando-o por seus vinte e cinco anos no exercício do cargo de deputado estadual. Aproveitou o ensejo para comentar que saíra no site do citado deputado a solicitação que este fizera à deputada Rita Passos, presidente da Comissão de Educação e Cultura da Alesp, de que o informasse do andamento das investigações da Operação Alba Branca, a qual apura a denúncia de propina ligada a licitações de merenda escolar no estado, com o intuito de que o procurador geral de Justiça, o desembargador de Justiça e os promotores de Bebedouro ofereçam informações sobre as apurações realizadas pelo Ministério Público nas esferas civil e criminal. Reassumindo a presidência da Mesa, o vereador Beto Mazeu passou a palavra ao vereador Freitas. Este disse que tinha recebido a ligação telefônica de uma pessoa que o questionara sobre a razão de a Câmara de Bebedouro não ter ainda instalado uma CPI para investigar a denúncia de fraude na merenda escola, a quem o vereador explicara que [ele e outros vereadores] já haviam apresentado um requerimento em que propunham a abertura da referida CPI, contudo, do mesmo modo como acontecia na Alesp, ainda não haviam conseguido o número de assinaturas necessário para sua instalação. Em resposta, a retrocitada pessoa informara-o de que estudantes pertencentes a várias associações da categoria haviam ocupado a Alesp no dia anterior para pressionar os deputados a instalar a CPI, os quais, acrescera a pessoa, lá se achavam também porque o governo do estado de São Paulo vinha sucateando a Educação sem discutir com ninguém a reforma que promovia, bem como porque as pessoas que roubavam vinham sendo “premiadas” e promovidas, ao invés de serem punidas. O vereador enviou então um recado aos estudantes secundaristas ligados àquelas entidades estudantis, de que aqui em Bebedouro os que queriam investigar a denúncia “sofriam do mesmo mal” que outros sofriam na Alesp, a saber, não conseguiam reunir a quantidade suficiente de assinaturas para deflagrar o processo investigativo. Cogitou a existência da possibilidade de uma “Operação Abafa” no estado, isto porque o delegado Vasconcelos estava sendo transferido para outra cidade e também porque havia conversas de que o promotor Leonardo Romanelli poderia ser transferido de Ribeirão Preto, tudo para que não se investigasse o presidente da Alesp Fernando Capez, que também é promotor público. O vereador Engenheiro Nasser saudou as mães pelo Dia das Mães, no próximo domingo. Repercutiu a seguir reclamações de moradores de Botafogo sobre o fato de terem acabado as vacinas H1N1, disse que ele estivera no distrito porque estavam ocorrendo alguns problemas na ESF, como transferência de servidores, e aproveitou o ensejo para “saudar” o chikungunya, “pai” do zika vírus, [“residente” em Botafogo].  Destacou depois suas duas indicações constantes da pauta. (Vide pág. 1.) Comentou em seguida que três sessões antes ele havia apresentado uma indicação em que pedira o tapamento de buracos na Rua João Mateus de Moraes e na Avenida São Francisco, mas não tivera seu pedido atendido, e como, no final de semana, dois buracos na referida rua começaram a verter água, ele fora obrigado a ouvir coisas de que não gostara, isto é, que ele, enquanto vereador, nada fazia, não tomava iniciativa [para a solução do problema], quando, na verdade, ele já tinha feito o pedido de tapamento dos buracos, acrescendo que as pessoas do Residencial Franciscano que passavam pelos buracos xingavam sua mãe, que já morrera. Ato contínuo, comentou a resposta que ele recebera a seu requerimento n. 07/2016, no qual questionava o Executivo sobre os redutores de velocidade que vinham sendo instalados na cidade, ironizando que, se o DMT não sabia as ruas em que havia itinerário de ônibus urbano, ele não entendia mais nada, já que o referido departamento precisava autorizar a empresa de ônibus a passar pelas vias. Comentou ainda que a resposta era “contundente”, a qual ele analisaria e, se fosse o caso, anexá-la-ia à ação civil pública em andamento. Por último, informou que fora cancelada a reunião com os responsáveis pela Viação Guarulhos, na qual discutiriam as reclamações de usuários sobre os serviços que a empresa lhes vinha prestando, porque um dos responsáveis passaria por uma cirurgia no dia seguinte, com o que a reunião seria remarcada. O vereador Paulo Bola, falando de sua participação na inauguração da UBS no Jardim Aeroporto, reclamou que o prefeito, nas inaugurações que fazia, citava o nome do vereador, mas não a Câmara Municipal, como se esta “fosse uma coisa qualquer pra ele”. Opinou que o prefeito poderia ter inaugurado outras obras realizadas por meio de verbas conquistadas pelos vereadores, como, por exemplo, a iluminação de oito praças, obras viabilizadas por verbas conquistadas pelo vereador Beto Mazeu,  a iluminação da Praça da Bíblia, viabilizada por verba conquistada por ele, Paulo, e a reforma do postinho central Moacyr Caldeira, obra também viabilizada por verba conquistada por ele. Externou repúdio ao fato de o prefeito não enaltecer a Câmara Municipal ao deixar de inaugurar obras viabilizadas mediante verbas conquistadas pelos vereadores e ao não citar a Casa nas inaugurações de obras viabilizadas mediante verbas que tais. Reclamou ainda do fato de até aquele momento o prefeito não ter dado resposta a seus questionamentos sobre a obra, parada, no Alto da Boa Vista, (Vila Irmã Antonieta Farani), bem como sobre a obra, parada, do postinho do Santaela. Cobrou do Departamento de Planejamento que fiscalizasse a execução das obras realizadas por empresas licitadas, caso contrário o município continuaria a gastar duas vezes para concluir as obras, como se dava com a creche e o postinho de saúde do Residencial Dr. Pedro Paschoal. Defendeu novamente o enaltecimento da Câmara pelo prefeito nas obras que inaugurava, afinal de contas, justificou, o prefeito dependia da Casa para a aprovação de seus projetos e liberação de recursos. Encerrada a Palavra Livre, o presidente passou à Explicação Pessoal. A vereadora Sebastiana informou que fora inaugurada também a obra de ampliação da UBS Diocleciano Ribeiro e que no próximo dia 06 seriam inaugurados a UBS, o Centro Social e o NASF do Residencial Dr. Pedro Paschoal. Destacou ainda a participação dos bombeiros civis no desfile cívico realizado em comemoração ao aniversário da cidade, parabenizou todos os bombeiros pelo dia da categoria, comemorado naquela data, e também as mães pelo próximo Dia das Mães. O vereador Chanel (José Baptista) parabenizou a cidade e a população pelo aniversário de 132 anos de Bebedouro, agradeceu à Credicitrus e à Coopercitrus por terem ajudado no patrocínio do show realizado na ocasião, opinando que a conquista do referido patrocínio devera-se à credibilidade do prefeito, e parabenizou todos aqueles que haviam desfilado e colaborado na organização do evento pelo sucesso deste. Falou então de sua idar, com o vereador Dr. Tiago, a Brasília no dia anterior, informando que este fora presenteado pelo deputado Paulinho da Força com uma emenda de R$ 800 mil para nossa cidade, e agora fazia parte da família Solidariedade. O vereador Dr. Tiago opinou que o pior defeito do ser humano é a ingratidão, que os egocêntricos têm por defeito pensar que podem fazer tudo sozinhos e que a palavra de um homem deve ser sustentada até o fim. Passou então a explicar as razões que o levaram a filiar-se ao Solidariedade a convite do vereador Chanel, afirmando, para tranquilizar algumas pessoas, que ele não iria para o Executivo, [pois seu perfil era de legislador], que no dia anterior ele vira que estava tratando com homens honestos e de palavra, [Paulinho da Força e Chanel], e opinando que o Brasil é o único país que tem dois governos, o do PT e um de transição, “pra organizar este país e fazer este país andar, porque nós estamos em maio e este país está parado”. Opinou ainda que Paulinho da Força é uma das peças chaves no novo governo do Brasil e muito ajudaria Bebedouro, tanto que já liberara uma emenda no valor de R$ 800 mil para investimento na Atenção Básica. Discorreu então sobre suas ações em benefício da Saúde, disse que o deputado Paulinho ficara impressionado com as fotos do Instituto Vida e Amor, de César Michelon, o ex-jogador Cesinha, deixando as portas abertas para alavancarem parcerias com os governos estadual e federal para a manutenção do projeto, do qual ele próprio seria um dos principais mantenedores. O vereador Juliano falou da obra de iluminação do Jardim Alvorada, obra realizada com a verba conseguida por ele com o deputado Itamar Borges, pela qual agradeceu ao prefeito, ao engenheiro Zé Paulo e ao servidor Ricardo. Falou depois de sua participação no 2º Campeonato de Rugby Cadeira de Rodas, a cujos organizadores parabenizou pelo sucesso do evento, bem como de sua participação no desfile cívico e nos demais eventos realizados em comemoração ao aniversário da cidade, agradecendo a todos aqueles que haviam participado dos eventos e colaborado para seu sucesso. O vereador Sensei (Valdeci) aconselhou os adversários políticos do prefeito a começarem a trabalhar, não perderem mais tempo falando mal do governo e da cidade, porque as pessoas, segundo ele, estão mais bem informadas e não acreditam em qualquer um que expresse sua opinião, tanto que, também segundo ele, até os moradores da periferia recebem bem o prefeito. O vereador disse ainda que o sucesso do desfile cívico fora tão grande que o prefeito chegara até mesmo a fazer ola no sambódromo, quando foi aplaudido,  que o “culpado” por ele, Sensei, ser hoje vereador, é André Piffer, e que as pessoas estavam tão felizes na ocasião, que uma delas disse ao vereador que falava mal da Administração, que não queria nem mesmo ouvi-lo falar, porque para ela Bebedouro era linda e maravilhosa e tinha problemas como qualquer outra, razão pela qual havia prefeito e vereadores para tentar resolvê-los. O vereador Dr. Fernando Piffer falou do Programa Maio Amarelo de conscientização sobre a importância da prevenção de acidentes de trânsito, instituído por ele e o vereador Chanel no ano anterior, questão cuja importância sublinhou. O vereador Freitas esclareceu na sessão anterior ele em momento algum associara o nome do vereador Dr. Tiago à irregularidade que insinuara haver no Departamento Municipal de Esportes envolvendo dois servidores municipais e a empresa que prestava serviços ao referido departamento, e que, como por duas vezes o vereador o havia questionado a respeito da não exigência do Revalida aos médicos contratados pelo programa federal Mais Médicos, quis, com aquele questionamento, trazê-lo à realidade local pedindo-lhe que explicasse a relação entre aquelas duas pessoas e a empresa que presta serviços ao aludido departamento, tipo de questionamento, advertiu, que normalmente ele fazia à líder do Governo na Casa, vereadora Sebastiana. O vereador Engenheiro Nasser informou que ele havia cobrado o responsável pelas ambulâncias a respeito das irregularidades nos veículos, um dos quais se envolvera posteriormente num acidente e fora recolhido, assunto que ele, em sua condição de vereador, não poderia jamais deixar de abordar ali na tribuna, assim como não poderia deixar de abordar ali a notícia de que servidores do Departamento Municipal de Esportes vinham sendo “convidados” a não falar e pressionados a trabalhar num evento particular, que ocorreria no próximo fim de semana, em troca do que receberiam três dias de folga. Em seguida, fazendo coro com os manifestos de estudantes em São Paulo e Araraquara contra o “roubo” da merenda escolar e a corrupção no país, lembrou que havia três requerimentos na Casa em que pediam abertura de CPI, nos quais faltava apenas uma assinatura para que pudessem abri-las, desafiando os oito vereadores que não os haviam assinado, a fazê-lo. O vereador Paulo Bola disse ao diretor de Habitação Mário de Sá que os moradores da Vila Irmã Antonieta Farani voltaram a cobrar-lhe uma solução ao problema da obra parada na EMEB Lellis do Amaral Campos, e comentou as duas indicações que ele fizera a pedido dos moradores de Botafogo, nas quais melhorias na Praça Jácomo Colózio e pintura da torre. Cobrou então a construção da piscina do postinho da família da zona sul, e a instalação das câmeras de vigilância na área central da cidade, obras previstas nas emendas orçamentárias apresentadas por ele e outros vereadores à LOA do exercício 2016. Encerrada a Explicação Pessoal, o presidente consultou os edis sobre os pedidos feitos na Questão de Ordem Regimental. Havendo concordância com os pedidos, o projeto passou a constar da Ordem do Dia e as moções de pesar a constar do Expediente. Ato contínuo, o presidente passou à Ordem do Dia. Projeto de Lei n. 49/2016, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 1.730.000,00 (um milhão setecentos e trinta mil reais), que especifica. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Dr. Fernando Piffer, Chanel (José Baptista) e Sebastiana): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Engenheiro Nasser, Angelo Daolio e Freitas): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Dr. Tiago, Sebastiana e Paulo Bola): todos os membros pela regularidade. Na discussão, falaram os vereadores Sebastiana e Freitas. Aprovado por seis votos, abstendo-se da votação os vereadores Freitas, Engenheiro Nasser e Paulo Bola e estando ausente do plenário o vereador Dr. Tiago. Na justificativa de voto, falou o vereador Engenheiro Nasser. Veto Total ao Autógrafo de Lei Complementar n. 120/2016, referente ao Projeto de Lei Complementar n. 02/2016, de autoria do vereador Engenheiro Nasser. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Dr. Fernando Piffer, Chanel (José Baptista) e Sebastiana): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Na discussão, falou o vereador Engenheiro Nasser. O veto foi mantido por falta de quórum para sua rejeição (maioria absoluta), votando a favor da propositura os vereadores Sensei, Sebastiana e Juliano, contra a propositura os vereadores Dr. Fernando Piffer, Engenheiro Nasser, Freitas e Paulo Bola, e estando ausentes do plenário os vereadores Angelo Daolio, Chanel e Dr. Tiago. Projeto de Lei n. 38/2016, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao artigo 2º da Lei n. 4.239, de 10 de dezembro de 2010, que especifica. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Dr. Fernando Piffer, Chanel (José Baptista) e Sebastiana): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Engenheiro Nasser, Angelo Daolio e Freitas): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Dr. Tiago, Sebastiana e Paulo Bola): todos os membros pela regularidade. Na discussão, falaram os vereadores Sebastiana e Paulo Bola, que pediu o adiamento da propositura para a sessão do dia 16/05, porque o Executivo, explicou, não lhe havia anexado a avaliação de cada lote nem a devida justificativa. Posto em votação o pedido, este foi aprovado por oito votos, ausentes do plenário os vereadores Chanel e Angelo Daolio. Proposta de Emenda à Lei Orgânica n. 01/2016, de autoria dos vereadores Chanel - Solidariedade -, Angelo Daolio - PSDB -, Dr. Fernando Piffer - PSDB -, Beto Mazzeu - Democratas -, Sebastiana - Democratas -, Dr. Tiago - Solidariedade -, Sensei - Democratas - e Mirim Zola, que dá nova redação ao § 5º do artigo 162-A da Lei Orgânica do Município de Bebedouro, que especifica. (2º turno) Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Dr. Fernando Piffer, Chanel (José Baptista) e Sebastiana): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Engenheiro Nasser, Angelo Daolio e Freitas): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Dr. Tiago, Sebastiana e Paulo Bola): todos os membros pela regularidade. Aprovada sem discussão em 2º turno por dez votos, ausente do plenário o vereador Angelo Daolio. O presidente comunicou então aos vereadores que o protocolo das matérias para a 14ª sessão ordinária encerrar-se-ia no dia seguinte, às 16h. Nada mais havendo a tratar-se, encerrou a sessão, convocando a edilidade para a 14ª (décima quarta) sessão ordinária, a realizar-se dia 09 de maio de 2016, segunda-feira, às vinte horas. Para constar dos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de maio de 2016. 

José Roberto De Rosis Mazeu
PRESIDENTE

              Nasser José Delgado Abdallah              Luiz Carlos de Freitas                 
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